

Информация об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия:

«Внеплановая проверка состояния расчетов отдельных администраций муниципальных районов и городских округов (Вурнарский и Мариинско-Посадский районы, города Алатырь и Шумерля) за потребленный природный газ совместно с Министерством финансов Чувашской Республики»

В целях устранения выявленных нарушений и замечаний Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики в адрес администраций Вурнарского района, Мариинско-Посадского района Чувашской Республики; г. Алатыря и г. Шумерля Чувашской Республики направлены представления об устранении выявленных нарушений.

Кроме того, по итогам совместного с Минфином Чувашии контрольного мероприятия отчет о результатах совместного контрольного мероприятия направлены Главе Чувашской Республики, в Прокуратуру Чувашской Республики, в Государственную службу Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам, в Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики.

По сообщению прокуратуры Мариинско-Посадского района от 18.01.2021 № 128-20910012 по результатам рассмотрения акта проверки от 07.12.2020 в адрес глав администрации Мариинско-Посадского поселения, Шоршелского сельского поселения, директоров МУП ЖКУ Мариинско-Посадского городского поселения, МУП ЖКУ Шоршелского сельского поселения внесены представления.

По сообщению Алатырской межрайонной прокуратуры от 18.01.2021 № 04-10-2021 акт проверки в отношении администрации г. Алатырь при осуществлении расчетов за потребленный природный газ рассмотрен.

Проведенной Алатырской межрайонной прокуратурой проверкой установлен факт необоснованного получения директором МУП «АПОК и ТС» в 2019-2020 гг. материальной помощи на сумму 130,0 тыс. рублей, в связи с чем материалы проверки 31.12.2020 направлены в МО МВД РФ «Алатырский» в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании директора предприятия по ч. 3 ст. 160 УК РФ. Как установлено проверкой, обязательными условиями выплаты материальной помощи директору предприятия является отсутствие убытков предприятия, при этом деятельность МУП «АПОК и ТС» за 2019-2020 годы являлась убыточной. Окончательное решение по материалу проверки не принято.

В соответствии с информацией, представленной Государственной службой по конкурентной политике и тарифам от 18.01.2021 № 03/13-119 факты, свидетельствующие о наличии избыточных (неправомерных) расходов, не связанных с основной деятельностью теплоснабжающих организаций, расположенных на территориях Мариинско-Посадского района, городах Алатыря и Шумерли, будут учтены при установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям Чувашской Республики ресурсоснабжающими организациями, на очередной период регулирования, до 20 декабря 2021 года.

Согласно информации, представленной Минстроем Чувашии письмом от 15.02.2021 № 17/24-1609, в целях повышения эффективности работы объектов теплоснабжения и снижения потерь при транспортировке тепловой энергии по сетям Минстроем Чувашии совместно с администрациями муниципальных районов

и городских округов Чувашской Республики и теплоснабжающими организациями подготовлены и направлены в Кабинет Министров Чувашской Республики предложения о необходимости реконструкции, модернизации, нового строительства котельных и тепловых сетей.

По результатам проверки состояния расчетов отдельных муниципальных районов и городских округов за потребленный природный газ Минстроем Чувашии с учетом предложений Минфина Чувашии разработан комплекс мер («дорожные карты») по развитию систем теплоснабжения и решению проблем с задолженностью за потребленный природный газ городов Алатырь и Шумерля, Вурнарского и Мариинско-Посадского районов.

Кроме того, согласно ответам, представленным объектами контроля:

Администрацией Вурнарского района Чувашской Республики в целях погашения имеющейся просроченной задолженности за поставленный природный газ и недопущения ее образования впредь разработан план мероприятий, направленный на сокращение дебиторской и кредиторской задолженности организаций коммунального комплекса Вурнарского района Чувашской Республики на 2020-2021 годы. ООО «ТеплоКомфорт» ежемесячно представляет в администрацию Вурнарского района отчет о расходах и доходах организации для контроля за правильностью направления денежных средств, а также исключения фактов направления денежных средств на счета третьих лиц. Также контроль за финансово-хозяйственной деятельностью ООО «ТеплоКомфорт» ведет прокуратура Вурнарского района Чувашской Республики. В настоящее время проверку деятельности ООО «ТеплоКомфорт» осуществляет МВД по Чувашской Республике.

Администрацией Мариинско-Посадского района установлен ежедневный контроль за правильностью использования денежных потоков в МУП ЖКУ Мариинско-Посадского городского поселения и МУП ЖКУ Шоршелского сельского поселения. Информация о поступлении и расходовании средств находится на личном контроле у первого заместителя главы администрации района – начальника отдела экономики и имущественных отношений, а также у глав администрации Мариинско-Посадского городского поселения и Шоршелского сельского поселения Мариинско-Посадского района.

Администрацией города Алатыря проведено контрольно-выездное мероприятие по проверке финансово-хозяйственной деятельности МУП «АПОК и ТС». Акт проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МУП «АПОК и ТС» за период 2020 года в целях контроля, устранения и недопущения нарушений администрацией города представлен в Собрание депутатов города Алатыря седьмого созыва для включения в план проверок Контрольно-счетной палаты на 2021 год.

В декабре 2020 года представлена субсидия из бюджета города Шумерли МУП «ШПТиВ» на финансовое обеспечение затрат на пополнение оборотных средств предприятия в целях погашения просроченной задолженности за потребленный природный газ для муниципальных нужд в размере 5,6 млн. рублей. Администрацией г. Шумерля ведется контроль за правильностью использования денежных потоков МУП «ШПТиВ» с учетом расчетной доли, установленной в тарифе на тепловую энергию (мощность), разработан и утвержден план мероприятий по сокращению дебиторской и кредиторской задолженности указанного предприятия, а также рассмотрена возможность осуществления иной деятельности, позволяющей покрыть сверхнормативные расходы предприятия, путем получения дополнительного дохода.

Контроль за устранением выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия будет продолжаться.